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ОРГАНІЧНЕ ВИРОЩУВАННЯ ПРОДУКЦІЇ ЯК МЕТОД ЕКОЛОГІЗАЦІЇ 

АГРОВИРОБНИЦТВА 

 

Анотація. Органічне вирощування продукції є ключовим напрямом екологізації 

агровиробництва, що передбачає зниження хімічного навантаження на довкілля 

та збереження природних ресурсів. Перехід до сталих методів ведення сільського 

господарства сприяє підвищенню якості продукції, зменшенню забруднення і 

забезпеченню гармонії між економічними та екологічними чинниками. 
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Екологізація – це процес впровадження екологічних принципів і підходів у 

різні сфери діяльності для мінімізації негативного впливу на навколишнє 

середовище та збереження природних ресурсів. Екологізація передбачає 

інтеграцію екологічних стандартів у політику, економіку, технології та 

виробництво, що дозволяє знизити шкідливий вплив людської діяльності на 

природу. Прикладом екологізації є перехід до відновлюваних джерел енергії, 

таких як сонячні панелі та вітряки, що знижують залежність від викопних видів 

палива та зменшують викиди парникових газів. У сільському господарстві це 

може бути впровадження органічного землеробства, яке використовує натуральні 

добрива та біологічні методи захисту рослин, зменшуючи застосування хімічних 

пестицидів та добрив. Екологізація агровиробництва – це впровадження 

принципів сталого розвитку та екологічно безпечних технологій у 

сільськогосподарську діяльність. Вона передбачає перехід від інтенсивних методів 

виробництва, які використовують хімічні добрива та пестициди, до більш сталих і 

природних підходів, які сприяють збереженню екосистем та зменшенню 

забруднення навколишнього середовища. Це включає в себе впровадження 

органічного землеробства, сівозміни, мінімізацію використання хімікатів, 

підвищення ефективності водокористування та збереження родючості ґрунтів.  

Оскільки проблема екологізації вимагає комплексних досліджень, важливо 

визначити універсальні методологічні підходи для формування механізму 

переходу до екологічних методів господарювання. Такий перехід можна 

реалізувати, орієнтуючись на методологію системного підходу, яка передбачає 

комплексне управління всіма аспектами аграрного виробництва. Сільське 

господарство є системою, що одночасно підпадає під вплив як природних, так і 

соціальних процесів, тісно пов'язаних з економікою. Тому екологізацію варто 

розглядати як сукупність взаємопов'язаних процесів. 
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